



人祸

李承鹏写下万言书 调查国足兵败真相



昨天，著名足球评论员李承鹏写下万言书，调查国足南非世界杯预选赛失利真相。李承鹏坦诚，失利的最大根源是人祸，“足球”在中国已完全异化成“行政”的玩具，是体制内的谢亚龙把“奥运”极端化后必然的产物。全文披露多处鲜为人知的细节，把矛头直指人祸的“源头”谢亚龙和足协。

骂人口号是设计好的

背景：预选赛最后一场，国足在已经出线无望的情况下 1:0 客场战胜澳大利亚，赛后，在国足更衣室内，领队蔚少辉带领球员们一起大喊“杜伊傻×，福拉多牛×”，此后被在场的媒体记者争相报道。

李承鹏语：蔚少辉是中国足协一道政治沉浮的风景，曾经游走总局大院打点秋风的他对谢亚龙感恩戴德，他是谢亚龙下放到前线球队中一个“同体”，他公开鼓动球员赛后第一时间在更衣室向杜伊发难并有意让媒体知道这种重大行为，是预先设计的政治台词，他是奉谢亚龙旨意这么做的，必须牺牲杜伊才能保住更重要的事物。

快报再评：恐怕只有在中国足坛才会见到这样的奇观，是不是谢亚龙授意我不敢肯定，圈内也流传另外一个版本，蔚少辉主动向谢亚龙报恩，拖出杜伊当替罪羊，因为拖福拉多出来，傻子都知道无意义。

名单不是杜伊能定的

背景：国足主场迎战卡塔尔，这是一场不能输只能赢的生死战，国足排出的首发阵容出乎所有人的意料，年轻小将黄博文第一次首发，原来的主力周海滨连 18 人大名单都没有进，国内专业媒体在预测首发时，错误也是很多，结果国足 0:1 失利。

李承鹏语：无论是男足女足，无论是国奥还是国足，没有一个外籍教练可以个人定下一份首发名单，按照中国特色，主帅拿出一份名单后先得和中方即“队委会”集体研究通过，才交由分管主席定夺，再交回到外籍教练手中以外教的名义传达至更衣室，令人吃惊的是，即使连当时的多曼斯基也不可能全盘由自己定下首发名单。

快报再评：其他国家的足协领导不一定知道首发很正常，但在中国这绝对是不可能的事情，这也是中国特色之一。外教放在中国可惜了，因为水平再高有时你也无法完全施展拳脚。

对更衣室已失去控制

背景：中卡大战，周海滨没有首发，赛后有媒体披露，“周海滨赛前被队友打！”，随后被足协否认，领队蔚少辉以“党性保证这是假新闻”。

李承鹏语：在出线希望渺茫时，中国足协对更衣室的控制力根本不像领队和主席们说的那样强大，这届国家队里打架、扇耳光的传闻不绝于耳，还有更恶劣的事情。足协对媒体控制得很好，并不意味着对更衣室控制很好。我不想判断周海滨或王栋是否被打过，是否存在那个“天津大哥”，可我希望一年以后，请蔚领队再对着党章说一句“我以党性保证

没有此事”……

快报再评：朱广沪兵败亚洲杯，当时快报记者也在现场，中韩大战半场休息时，很多人都看到孙继海指着王栋大骂，无风不起浪，打架了还得，足协必须正面回应此事，而且必须否定这样事情，惊动总局怎么办？乌纱帽会晃。

谢头完全控制了杜伊

背景：一直以来谢亚龙和杜伊都连在一起，杜是请来的。国足兵败后，媒体开始倒杜，但这丝毫没有影响到两人的奥运合作。

李承鹏语：早在南非八国赛惨败后，谢亚龙通过在北京和沈阳两次重要密谈就搞定了杜伊。杜伊没什么错，他只不过做了一个东欧教练该做的事，可中国足球传媒并不习惯用独立的思维来判断波诡云谲的情况，更愿意相信长期合作的“独家”渠道给出的素材，国足兵败后，几乎所有的媒体都配合足协把炮口对准杜伊，焦点就在那份中卡之战的首发名单。等人们冷静下来就会发现这其实是领队和主席们有意给出的一个呼召转移。

快报再评：杜伊真不容易，这么大岁数了，还要被当作枪靶子使，哎，没办法，拿人手短，想拿钱，杜伊要看谢亚龙脸色，好歹也辛苦两年了，钱不能不拿走吧。

快报记者 吕远

■采访手记

总喜欢找替罪羊

昨晚，记者与正在北京的李承鹏通了电话，他坦言写万言书的初衷是，希望中国足球如此混乱的局面能在根本上得到改变，“中国足球每一次失利都喜欢找替罪羊，比如刘越、比如伊丽莎白，再比如现在的杜伊，足协永远会找一帮记者，揪出几个挡子弹的，这样下去中国足球的现状永远得不到改变。而且以往的总结都很滑稽，比如米卢的四六开，从来没有精微深入的总结，人们总是企图站在道德的高度去评价一个人，要么好人，要么坏人。”

李承鹏说，现在在一一线跑的记者普遍比较年轻，老一点的记者已经比较少了，“他们要么无法知道内情，要么知道了也因为文笔不佳，不知道如何去表达，而我虽然去看国足训练什么的比较少了，但我始终还在‘战斗’，我很感谢我圈内的很多朋友，他们永远可以为我提供很多真实的素材，这份万言调查，我和很多球员以及足协内部的人或是以前在足协干过的人都有交流，他们告诉我很多鲜活素材，而且我很肯定，球员在接受采访时，或许会撒谎，但对我他们不会因为我能听出来他是否在说谎。”

快报记者 吕远

五星承诺： 空调旺季不会顺势涨价

昨日，五星郑重对消费者承诺，五星夏令商品不会顺势涨价，空调、冰箱、风扇全面让利，最高让利幅度达 35%，并推出夏季早晚市方便消费者购买，帮助消费者对抗高温。

正 1.5P 空调不到 2500 元

今年南京出梅即遇高温，使得 7 月空调销售与去年相比爆发更集中，五星早在空调旺季到来之前就已经和各大厂家签订 10 亿大单的空调备货，以应对突然爆发的市场需求。虽然空调销售迎来小高峰，但笔者在五星卖场发现，空调却没有顺势涨价，大部分品牌 1.5P 热销型号价位已经调至 2500 元以下。

五星空调热销排行榜中，正 1.5P 志高空调 KFR-35GW/VD (V75A) 以 2480 元的价格位居榜单第一，海尔、奥克斯、格力、美的、三菱重工同是正 1.5P 大小的机型销量紧随其后。另外，长虹正 1.5P 一款仅售 2290 元，TCL 正 1.5P 一款不到 2400 元。五星除了准备了千万电费补贴消费者外，还准备了“清凉”好礼，每天早上 10:00 前购空调单件满 588 元加赠风扇一台，晚上 19:00 后购空调，加赠饮料、电影票和打车票。

冰箱最高让利 3000 元

进入 7 月以来，五星南京地区冰箱销量与 6 月同期相比提升了 2 倍。本月五星制冷节将达到最火热的阶段，五星冰洗品类联合西门子、美菱展开主推鼎力助阵，西门子冰箱、洗衣机全场让利 200-3000 元，并有吸尘器、咖啡壶、小冰箱等礼品可供选择，美菱冰洗产品让利 200-2000 元，同样也有超值好礼赠送。其中 200 升左右、1500-2000 元左右价位的实用型冰箱将成为夏季家庭消费的主打产品，如西门子一款仅售 1790 元，美菱 181 升一款低于 1500 元。

另外，风扇在 7 月也迎来了爆发性增长，五星制冷节风扇产品也强势出击，大部分主推机型价位不过百元，美的的一款遥控落地扇仅售 289 元，先锋一款塔扇仅售 199 元，先锋一款落地扇也只售 139 元。

陈程 黄建军

南京恒丽整形美容今夏郑重推出

夏天都可以做的除皱

(江苏省首批医疗整形美容主诊医师主诊)

O&Y 提升除皱术 (Old and feeble & Young)

O&Y 提升除皱术利用国际最新的再生医学技术，针对筋膜层及浅筋膜层微创无痕再生面部青春韧带，使松弛的软组织全面得到支撑和提升，从而长久阻止皮肤松弛下垂。

最突出的优势

- ◆ 除皱、紧肤、提升、瘦脸多效合一，一次完成。
- ◆ 夏天治疗安全，无感染风险！
- ◆ 完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆ 安全不损伤神经、无痛无痕、随治随走，不影响生活与工作。
- ◆ 完全适应各年龄段。



专家
热线

电话: 025-86000337 / 86000338

地址: 建宁路 57#-1 南京恒丽医学整形美容 (苏) 医广[2007]第 11-23-370 号

夏草止脱生发 白发转黑

效果就是硬道理
夏草的宗旨：治愈您的脱发、白发

夏草系列产品是经国家卫生部审批具有特殊功效的发用产品，北京疾病控制中心质量权威检测，是您信赖的保障，迅速止脱、强效生发、白发转黑、粗发、细发，在短期内达到最佳效果。见效快，疗程短、安全可靠、无毒副作用。

新街口店: 025-84757526

地址: 南京新街口户部街 33 号天之都大厦 1921 室

龙江店: 025-86298328

地址: 南京河西龙江银城街 37 号

5 天祛除

专利祛斑

独家应用国家专利祛斑技术

技术(专利号 ZL012515507)，主治遗传性雀斑、黄褐斑、老年斑、扁平疣、一次治疗不反弹。

寻找 50 名有雀斑女人

郑重承诺: 5 天未祛除全额退款
再补偿 5000 元现金
先拍照, 签协议, 后治疗

南京市集庆路 233 号(集庆门医院)

预约电话: 025-52235576

只抹一

签约治疗
无效退款

永久告別

● 专业除皱 ● 第六代德国

电波拉皮仪 ● 夏季半价特惠

南京市集庆路 233 号(集庆门医院)

预约电话: 025-52235576

● 专业除皱 ● 第六代德国

电波拉皮仪 ● 夏季半价特惠

南京市集庆路 233 号(集庆门医院)

预约电话: 025-52235576